
Polgármesteri tájékoztató
a 2015. november 17. óta eltelt időszak fontosabb eseményeiről, közérdekű 

tárgyalásairól

2015. november 17-én a Szociális  Munka Napja alkalmából  rendezett  városi ünnepélyen 
Fekete Zsolt alpolgármester mondott ünnepi köszöntőt.
Dániel  Zoltán  alpolgármester  a  19.  Gyermekek  Jogainak Hete  elnevezésű  programsorozat 
részeként tartotta meg a Fiatalok Fogadóórája rendezvényt a Városháza dr. Förster Kálmán 
termében.

2015. november 18-án  a Salgótarján Megyei  Jogú Város Önkormányzata  koordinálásával 
megvalósuló „Területi együttműködést segítő programok kialakítása az önkormányzatoknál a 
konvergencia régiókban” elnevezésű program és a Felzárkózási Kerekasztal során került sor a 
projekt keretén belül kidolgozott  „Esélyteremtő Programterv” sajtónyilvános aláírására.  Az 
aláíráson Dániel Zoltán alpolgármester képviselte önkormányzatunkat.
Ugyanezen a napon Dániel Zoltán alpolgármester köszöntötte a megjelenteket a Balassi Bálint 
Megyei Könyvtár és a Balassagyarmati  Fegyház és Börtön  „Adj esélyt, hogy jóvátegyem!” 
című kiállításon. 
Szintén  ezen  a  napon  Dániel  Zoltán  alpolgármester  dr.  Szabó  Tünde  sportért  felelős 
államtitkárral folytatott tárgyalást.

2015.  november  19-én  a Fiatal  Középkoros  Régészek  VII.  Konferenciáját  Fekete  Zsolt 
alpolgármester nyitotta meg a Dornyay Béla Múzeumban.
Szintén ezen a napon Dániel Zoltán alpolgármester tartotta fogadónapját a Városházán.

2015.  november  20-án Fekete  Zsolt  alpolgármester  képviselte  önkormányzatunkat  a  22. 
Nógrád Megyei Őszi Tárlat kiállítás –megnyitóján Szécsényben, ahol átadta a díjazottnak járó 
elismerést. 

2015.  november  21-én  a  Karancslejtősi  Ellenállás  71.  évfordulója  alkalmából  rendezett 
megemlékezésen  Fekete  Zsolt  alpolgármester  koszorúzott  Karancsalja  –  Gusztáv-
bányatelepen. 

2015. november 24-én a  Nyitott Könyv Olvasókör Egyesület közös múltidéző eseményén, 
ahol az egyesület és tíz támogatója a Területi Művelődési Intézmények Egyesületének 25 évét 
fogta át, Dániel Zoltán alpolgármester köszöntötte a résztvevőket.

2015.  november  25-én  a Magyar  Vöröskereszt  Nógrád  Megyei  Szervezete  a  „Véradók 
Napja”  alkalmából  rendezett  programján   Fekete  Zsolt  alpolgármester  képviselte 
önkormányzatunkat a Megyeházán, ahol köszöntötte a résztvevőket.

1



2015.  november  26-án Fekete  Zsolt  alpolgármester  vett  részt  a  Megyei  Jogú  Városok 
Szövetségének Közgyűlésén Zalaegerszegen.
Tizedik alkalommal  jelent meg Nógrád megyében a Nemzeti  Adó- és Vámhivatal  Nógrád 
Megyei Adóigazgatósága, a Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara és a Nógrád Megyei 
Hírlap  közös  kiadványa,  a  TOP  50,  amely  a  megye  gazdaságát  és  szűkebb  pátriánk 
legeredményesebb  vállalkozásait  mutatja  be.  Az  összeállítást  2015.  november  26-án 
ünnepélyes keretek között tárták a közönség elé Salgóbányán a Geocsodák Házában, ahol az 
idei  kamarai  díjakat  is  átadták.  A  rendezvényen  Dániel  Zoltán  alpolgármester  képviselte 
önkormányzatunkat és adta át a díjakat.

2015.  november  27-én  az  Önkormányzatunk  koordinálásával  megvalósuló  „Területi 
együttműködést  segítő  programok  kialakítása  a  Salgótarjáni  járásban,  a  Helyi 
Esélyegyenlőségi Programok célkitűzéseinek megvalósítása érdekében” elnevezésű program 
zárórendezvényén Dániel Zoltán alpolgármester köszöntötte a résztvevőket.
Ugyanezen a napon a  „Glóbusz – Balázs János művészi világa” című kiállításon Fekete Zsolt 
alpolgármester mondta el köszöntőjét a Dornyay Béla Múzeumban.
Közmeghallgatással egybekötött közgyűlésünk volt. 

2015.  november  28-án  a  Mindenki  Karácsonyfája  átadó  ünnepélyen  és  az  első  adventi 
gyertyagyújtáson vettek részt az alpolgármesterek a Fő téren.
Ugyanezen a napon a „Focizzunk Szandikáért” Jótékonysági Teremlabdarúgó Tornán Dániel 
Zoltán alpolgármester díjat adott át.

2015.  november  29-én immár  kilencedik  alkalommal  került  megrendezésre  a  Kiss  Géza 
Emlékverseny a Városi Tanuszodában, ahol az Észak-magyarországi Régió és több szlovákiai 
egyesület  fiatal  versenyzői  mérhették  össze  tudásukat.  A  versenyt  Dániel  Zoltán 
alpolgármester nyitotta meg, ill. adta át a díjakat.

2015. november 30-án  városrészi fenyőfa ünnepélyes  átadásán vett  részt Dániel  Zoltán a 
Beszterce-lakótelepen.
Ugyanezen  a  napon  a  XXIV.  1956.  október  23.  Emlékfutás  Szervező  Bizottsága 
meghívásából  Dániel  Zoltán  alpolgármester  vett  részt  a  rendezvény  pontversenyének 
értékelésén és díjátadó ünnepségén a Megyeháza Dísztermében.

2015. december 1-jén városrészi fenyőfa ünnepélyes átadásán vett részt a Gorkij-lakótelepen 
Fekete Zsolt alpolgármester.
Ezen  a  napon  városrészi  fenyőfa  ünnepélyes  átadásán  vettek  részt  az  alpolgármesterek 
Baglyasalján.
Szintén  ezen  a  napon  Fekete  Zsolt  alpolgármester  köszöntötte  a  jelenlévőket  a  Magyar 
Pedagógiai  Társaság  Nógrád  Megyei  Tagozata  a  „Pedagógusok  Civilben”  c.  könyv 
bemutatóján a Balassi Bálint Megyei Könyvtárban.
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2015.  december  2-án  a forgáchi  városrész  fenyőfa  ünnepélyes  átadásán  Dániel  Zoltán 
alpolgármester vett részt.
Szintén ezen a napon városrészi fenyőfa ünnepélyes átadására került sor a Vásártéren, ahová 
az alpolgármesterek is ellátogattak.
Ugyanezen  a  napon  a  „Mi  van  a  puttonyban”  –  cirkuszi  előadásokon  vettek  részt  az 
alpolgármesterek. 

2015. december 3-án  Dániel Zoltán alpolgármester vett részt a Fáy András körút városrészi 
fenyőfa ünnepélyes átadásán.
Ugyanezen a napon a Zagyvarónai  városrészi fenyőfa ünnepélyes  átadásán vettek részt az 
alpolgármesterek. 

2015. december 5-én a második adventi gyertyagyújtáson vettek részt az alpolgármesterek.
Szintén ezen a napon a Nógrád Táncegyüttes  40 éves jubileumi gálaműsorát Fekete Zsolt 
alpolgármester nyitotta meg.

II.
Adatszolgáltatás a Közgyűlés 2015. december 17-ei ülésére 

a polgármesteri tájékoztatóhoz

Az Önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodási rendjéről szóló 23/2013. (IV.25.) Ör. 
számú  rendelet  15.§-a  határozza  meg  a  polgármester  számára  a  Közgyűléstől  átruházott 
hatáskörben meghozható döntések körét.

A hatáskörrel élve  2015. november hónapban az 5 millió Ft egyedi értékhatárig az alábbi 
forgalomképes ingatlanok elidegenítésére került sor:

Jelleg / Helye Hrsz Terület 
(össz)m2

tulajdoni 
hányad

Darab-
szám

Összesen bruttó 
Ft

„föld”
Acélgyári út 3532/2 76 2/8 1 35.000,-
Hunyadi út 4442 3824 2/198 1 50.000.-
Kun út 1183/9 315 1/11 1 35.000.-
Kőbánya út 01024 1564 1/1 1 160.000.
„Nem lakáscélú helyiségek”
December 8. tér 1. fsz.1. 3933/6/A/22 27 1/1 1     1.520.000.- 
Tanács utca 11. 3918/1/A/106 55 1/1 1 3.000.000.-
Összesen: 6 4.800.000.-

Salgótarján, 2015. december 7.
Fekete Zsolt

alpolgármester
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